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DUBNOVÁ VÝZVA s ADFORS končí příští pátek a slibuje velké
drama!

Příští pátek skončí měsíční snaha naběhat co nejvíce kilometrů v rámci naší výzvy. Máme před sebou poslední
dubnový víkend a má svítit sluníčko, tak uvídíme, jak se pořadí změní. Poslední aktualizaci výsledků Vám
přineseme v pondělí.

 

Jak se zatím vyvíjí situace v jednotlivých kategoriích? Dost zajímavě a o dramatické souboje asi nebude nouze.
Pojďme si v rychlosti shrnout, kde jsou rozdíly nejmenší.

 

přípravka (2011 a mladší)

O vítězství se pravděpodobně rozhodne mezi Nikolkou Hodkovou a Natálkou Provazníkovou, které dělí
necelý kilometr. Zde to bude asi opravdu boj až do posledního dne. Ale ani o bronzu ještě není jasno, rozdíl mezi
3. a 4. pozicí jsou jen 4 kilometry.

 

minižactvo (2008 až 2010)

Minižaci budou asi jedinou kategorií, kde stupně vítězů obsadí samí kluci. Za vítězstvím kráčí Tadeáš Tichý,
který má těméř 20km náskok na druhého Jakuba Ripku, jenž je naopak o 15km před Adamem Diblíkem. Ze
čtvrté příčky zajisté ještě nic nevzdá David Dobruský, který je za bronzem o 10km.

 

dorost (2004 až 2007)

Tato kategorie slibuje největší drama a největší počet účastníků je ještě reálně ve hře o medailové příčky. Nela
Škeříková s Bóďou Metyšovou mají na prvních dvou místech už značný náskok a rozdají si to o zlato. V tomto
dlouho vyrovnaném souboji začíná poslední dny Nela trochu utíkat a vypracovala si již polštář 12km. Za nimi to
ale bude dost vřít. Aktuálně třetí Jonáš Brýdl má nad Tomášem Sedláčkem k dobru zhruba kilometr a na
pátou Natku Svobodovou náskok 7km, vše tedy může být po jednom běhu jinak. O necelých 6km za Natkou
ještě poslední slovo možná neřekla ani Jolča Severová.

 

dospělí (2003 a starší)

V této kategorii visí medaile opravdu vysoko. U Pavla Hanuše a Kláry Krejčí se dá očekávat překonání 300km
hranice, což je pro mě skoro nepředstavitelná vzdálenost :-). Poslední dny se Pavel Kláře malinko vzdálil a vede
o 14km. O bronz si do rozdají Darina Kubíčková, která má 8km k dobru na Gabču Liberdovou.

 

Uvidime, co s pořadím udělá víkend, ostatně v pondělí zveřejníme aktualizovanou tabulku.

Zde jsou kompletní výsledky k pátečnímu ránu:
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Prosíme, zkontrolujte si své výsledky, zda jsme náhodou nějaký běh nepřehlédli a máte opravdu vše zapsané.
Především Vy na předních příčkách. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel!

23.04.2021 Martin Šorf
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